

# В Иркутской области снизилась смертность детей от пневмонии

В регионе на 10% снизилась смертность детей первого года жизни от пневмонии, на 11% - от врожденных пороков развития.

Снижения показателей медикам удалось достичь благодаря внедрению стандартов оказания медицинской помощи при пневмонии. Для снижения младенческой смертности и проведения ранней диагностики врожденных пороков развития за счет средств федерального бюджета приобретено оборудование экспертного класса – аппараты УЗИ, проведено обучение врачей ультразвуковой диагностики и специалистов межрайонных центров.

Женщин на ранних сроках беременности направляют на биохимический скрининг крови, позволяющий выявить нарушения развития плода. При диагностике тяжелого врожденного порока сердца у плода беременные женщины могут быть направлены Новосибирск на родоразрешение и дальнейшее лечение в НИИ патологии кровообращения им. академика Е.Н. Мешалкина.

Кроме того, закуплено оборудование для Иркутской Ивано-Матренинской больницы в рамках программы модернизации здравоохранения Приангарья приобретено оборудование на сумму более 130 миллионов рублей, благодаря которому внедрены новые технологии оперативного лечения самых маленьких детей, новое эндоскопическое оборудование позволяет сделать эти операции наименее травматичными.

Как сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области, в областном и городском перинатальных центрах Иркутска внедрена технология лечения порока сердца (открытого артериального протока) у детей на 1 – 2 неделе жизни. Подготовлены специалисты, и теперь ребенок может быть прооперирован в роддоме.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Алексей**

**Чернышёв**, политический  
обозреватель.

На сайте опубликовано **788**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)